«День России»

9 июня 2023 г. в нашей группе было проведено мероприятие, посвященное патриотическому воспитанию «День России». Ребята приняли участие в викторине, на которой закрепили знание символов государства — герб и флаг, исполняли песни о Родине, загадывали загадки. В заключение мероприятия ребята нарисовали флаг России.

Совместно со старшей группой №2 «Радуга» на свежем воздухе водили хоровод «Дети России», прослушали гимн России.

Все ребята знают о своей Родине — России и любят её! Наша страна великая и могучая держава, и каждый гражданин, даже маленький, по праву гордится ей. Есть такая замечательная пословица: «Русский человек без Родины не живёт»!

С Днем России! Мира, тепла, добра, радости и света! Пусть каждый день начинается с хороших новостей и радостных событий!



